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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α καταγγέλλει τους Δημάρχους 

Συκεών-Νεάπολης και Θέρμης Θεσσαλονίκης γιατί συνεχίζουν να καταπατούν τα 

εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς. 

Το περιοδικό κλείσιμο των Παιδικών Σταθμών και οι διακοπές των παιδιών δεν 

γίνονται ούτε για να «κάθονται» οι εργαζόμενοί τους, ούτε απλά γιατί προβλέπεται από 

τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, γίνεται γιατί όλες παιδαγωγικές μελέτες και οι 

ειδικοί λένε ότι αποτελούν μέρος της φυσιολογικής παιδαγωγικής αγωγής, ιδιαίτερα 

των παιδιών της προσχολικής ηλικίας. 

Οι Παιδικοί Σταθμοί δεν είναι και δεν πρέπει να γίνουν χώροι απλής φύλαξης 

των παιδιών. Δεν πρέπει να μετατραπούν σε parking  και αποθήκες παιδικών ψυχών, 

πράγμα που η κυβέρνηση με την αύξηση του εβδομαδιαίου ωραρίου από 30 σε 40 ώρες, 

την απαγόρευση των προσλήψεων, τις απολύσεις και την εργασιακή εφεδρεία, επιδιώκει 

και αν κάτι γίνεται από παιδαγωγικής άποψης οφείλεται στην πρωτοβουλία και 

αυτοθυσία του προσωπικού όλων των κατηγοριών και κλάδων που εργάζεται σ’ 

αυτούς τους τομείς. 

Οι εργαζόμενοι αυτοί, σύμφωνα με τον Κώδικα των Δημοτικών Υπαλλήλων 

δεν δικαιούνται άδεια, γιατί απουσιάζουν όταν κλείνουν οι σταθμοί, δηλαδή τα 

Χριστούγεννα, το Πάσχα και τον Αύγουστο και επιπλέον δεν είναι στην αρμοδιότητα 

του κάθε Δημάρχου η ρύθμιση των όρων εργασίας και των ημερών αδείας. Οι 

σκοπιμότητες του κάθε Δημάρχου δεν μπορούν να γίνονται στις πλάτες των 

εργαζομένων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επανειλημμένα έχει κάνει προτάσεις για να δημιουργηθούν σε 

όλους τους Δήμους χώροι φύλαξης των παιδιών για την διευκόλυνση των γονιών 

που εργάζονται, ακόμη και για τις μητέρες που έχουν την ανάγκη ελεύθερου χρόνου για 

την προσωπική τους ζωή και τη συμμετοχή τους στην κοινωνική δραστηριότητα. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους και τους 

Συλλόγους-Μέλη να υπερασπίσουν τα δικαιώματά τους και να παραμείνουν κλειστοί 

οι Παιδικοί Σταθμοί, ιδιαίτερα στο Νομό Θεσσαλονίκης να συμμετέχουν σε κάθε 

κινητοποίηση για την περιφρούρηση του κλεισίματος του Παιδικού Σταθμού 

Επταπυργίου του Δήμου Νεάπολης-Συκεών. 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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